

Video rad na temu :“Trud je uzaludan ako se priroda protivi” je dvostruko nagrađen na konkursu “Mladi eko-reporteri”

Nevladina organizacija "EKOM - Udruženje za ekološki konsalting u Crnoj Gori" dvanaestu godinu za redom organizovala je konkurs „Mladi eko-reporteri” u sklopu programa Fondacije za ekološku edukaciju (FEE). Posebne teme 2019. godine su bile: “Odgovorna proizvodnja i potrošnja” i “Eko škole”.

Učešće na ovom nacionalnom takmičenju uzeli su i učenici naše škole koji su poslali preko trideset radova. Profesori koji su predano radili u pripremi učenika za učešće na ovom konkursu su : Tanja Dragašević, Vesna Kastratović, Adisa Malagić, Mirka Popadić, Ljiljana Ranevski i Snežana Vuković.

Na konkursu je stiglo preko 480 radova iz 16 srednjih i 33 osnovne škole. U pripremi je pomagalo 76 profesora mentora.

Svečana dodjela nagrada organizovana je u ponedjeljak 22. aprila u 12h u Ministarstvu održivog razvoja i turizma u Podgorici. Nagrade najboljima je uručila mr Ivana Vojinović, generalna direktorica Direktorata za životnu sredinu u Ministarstvu održivog razvoja i turizma, koje je i ovogodišnji pokrovitelj i domaćin.

Nakon selekcije, u konkurenciji za nagrade bilo je ukupno: 35 tekstova, 60 fotografija i 20 video klipova. Pristigle radove je početkom aprila 2019. vrednovao desetočlani nacionalni žiri i odabrao najbolje u četiri tematske cjeline i dvije starosne kategorije 11-14 godina i 15-18 godina.

U kategoriji video radova, video rad naših učenica Milice Kovačević i Milice Ljiljanić je dvostruko nagrađen. Rad je osvojio prvu nagradu u kategoriji “Eko-škole” i treću nagradu na nacionalnom konkursu u kategoriji “Odgovorna proizvodnja i potrošnja”. “Trud je uzaludan ako se priroda protivi” bila je tema njihovog rada. Mentorke učenicima bile su profesorice Adisa Malagić i Ljiljana Ranevski. Takođe, nacionalni žiri je pohvalio rad “Višestruka linija horizonta” u kategoriji fotografija biodiverziteta i predjela čija je autorka bila učenica Helena Pejović. Mentorka učenicima bila je profesorica Mirka Popadić.

Škola je dobila dva priznanja odnosno plakete za učešće preko 30 učeničkih radova na pomenutom konkursu i za ekološko angažovani rad dok su učenici i mentori dobili sertifikate i prigodne nagrade.

Ove nagrade su rezultat dugogodišnjeg rada učenika i profesora naše škole u oblasti očuvanja i zaštite životne sredine. Već godinama Gimnazija kroz brojne programe razvija ekološku svijest kod mladih ljudi i osjećaj za očuvanje prirode i njenih blagodeti. Ekološke akcije čišćenja i uređenja kako školskog dvorišta, tako i određenih urbanih i ruralnih dijelova grada, kompostiranje, realizovanje velikog broja ekoloških radionica kao i učešće na brojnim konkursima koji imaju za cilj podizanje svijesti o odgovornom korišćenju prirodnih resursa samo su neki od programa nudi naša škola a koje učenici rado koriste za proučavanje ekoloških problema. Upravo zbog svih ovih aktivnosti naša škola je zasluženo dobila Zelenu zastavu odnosno status međunarodne Eko-škole.

Link za video:

https://www.youtube.com/watch?v=kfi_I6omt9w

<https://www.youtube.com/watch?v=rMds86Qh7l0>